

Corrigendum

Name of Work: "Improvement of Roads and Storm Water Drainage System in Melaghar, Bishramganj, Udaipur, Amarpur and Belonia (Cluster IIA Towns) of Tripura".

Tender ID: 2024_TUDAW_53697_1

PNIEt No 52/EE/TUDA/2024-25 Dt.31.10.2024

DNIET No: 42/EE/TUDA/2024-25 Dt.02.11.2024

Contract Package No.: TUDA/R&SD-02/P-05

Please refer to the above-mentioned tender

1. Please read Section-4, Bidding Forms, Form EXP-6: Environmental Health and Safety Dedicated Personnel, Page 4-34 amended as below:

Existing as	Amended as
Form EXP - 6: Environmental, Health and Safety Dedicated Personnel	Form EXP - 6: Environmental, Health and Safety Dedicated Personnel
Not applicable	Please provide CV [Form PER-2] of the in-house personnel of the main contractor/Joint Venture partners for the EHS positions specified in Section 6 (Works' Requirements): 1. Environmental Specialist 2. Health and Safety Specialist

2. Please find updated IEE (Initial Environmental Examination) which is the part of Section 8, Particular Conditions of Contract, Part B-Special Provisions, of Bid document. The existing IEE will be replaced by this updated IEE and part of Bid document.

All the concerned bidders are requested to carefully go through the corrigendum.

All other terms & conditions of the tender will remain unchanged.

This is for information to all concern.

ICA/C/2446/24

Janak
14/11/24

Executive Engineer,
Tripura Urban Planning & Development Authority,
Agartala, West Tripura